



ПРИКАРПАТТЯ
ОБЛЕНЕРГО

Приватне акціонерне товариство «Прикарпаттяобленерго»
Україна, 76014, м. Івано-Франківськ, вул. Індустріальна, 34
IBAN №UA02336503000026001300018152 в ТББВ 10008/0143 м. Івано-Франківська
Філії Івано-Франківське обласне управління АТ "Ощадбанк",
Код 00131564
телефон (0342) 52 05 27
факс (0342) 53 39 38
факс (0342) 59 44 51
e-mail: kanc@oe.if.ua
www.oe.if.ua

№ 00000058/348 дата 25.11.21
На № _____ дата _____

Ключівському Юрію Васильовичу
вул. Богомольця, 21/3
88000, м. Ужгород

«Щодо публічної інформації»

АТ «Прикарпаттяобленерго» розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації та повідомляє наступне.

Згідно з ч. 1 ст. 1 Закону «Про доступ до публічної інформації», далі – Закон, публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Аналіз цього визначення та переліку розпорядників публічної інформації, закріпленого у статті 13 Закону, свідчить, що публічною інформацією є відображена або задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях:

- уся інформація, що перебуває у володінні суб'єктів владних повноважень, тобто органів державної влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування, органів влади Автономної Республіки Крим, інших суб'єктів, що здійснюють владні управлінські функції відповідно до законодавства та рішення яких є обов'язковими для виконання;

- інформація щодо використання бюджетних коштів юридичними особами, що фінансуються з державного, місцевих бюджетів.

Отже, визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях та знаходилась у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації.

Відповідно до ч.1 п. 4 ст. 13 Закону, розпорядниками інформації для цілей цього Закону визнаються суб'єкти господарювання, які займають домінуюче становище на ринку або наділені спеціальними чи виключними правами, або є природними монополіями, - стосовно інформації щодо умов постачання товарів, послуг та цін на них. **Відтак, АТ «Прикарпаттяобленерго» зобов'язане та готове надавати повну та вичерпну інформацію стосовно умов надання послуг із розподілу електричної енергії та тарифів на надання послуг із розподілу.**

1. Щодо потужності всіх діючих ліній електропередач то такої інформації АТ «Прикарпаттяобленерго» не зможе надати, оскільки лінії електропередач згідно технічних характеристик не вимірюються в потужності.

2. Щодо кількості використаної/придбаної електроенергії всіма споживачами (фізичними та юридичними особами, незалежно від форм власності) Поляницької сільської громади, то АТ «Прикарпаттяобленерго» **не володіє даною інформацією** в розрізі Поляницької сільської громади, а тільки Івано-Франківської області.

3. Щодо тарифів вартості електроенергії (передачі та розподілу) для споживачів Поляницької сільської громади та стан оплати/заборгованості в 2021 році.

У відповідності до вимог Закону з 01 січня 2019 року АТ "Прикарпаттяобленерго" припинило діяльність з постачання електричної енергії за регульованим тарифом та на підставі Ліцензії на право провадження господарської діяльності з надання послуг розподілу електричної енергії споживачу, виданої постановою НКРЕКП від 16.11.2018 №1443 продовжує здійснювати діяльність лише з розподілу електричної енергії. Таким чином, товариство надає послуги споживачам на підставі укладених публічних договорів про надання послуг із розподілу електричної енергії. Враховуючи вищевикладене, наше товариство не є розпорядником щодо тарифів на надання послуг із передачі електроенергії. Послуги із передачі електроенергії надаються ПрАТ «НЕК «Укренерго».

Встановлення тарифів на послуги з розподілу електричної енергії з 01.01.2021 здійснюється АТ Прикарпаттяобленерго» на виконання вимог Законів України зі змінами і доповненнями: «Про ринок електричної енергії» (N 2189-VIII від 09.11.2017), «Про ратифікацію Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони» (N 1678-VII від 16.09.2014). Законом України «Про ринок електричної енергії» передбачено, що тарифи на послуги з розподілу електричної енергії на ринку електричної енергії підлягають державному регулюванню, а також, що оплата послуг з розподілу здійснюється за тарифами, які регулює Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (надалі - НКРЕКП) відповідно до затверджених нею нормативних актів. Таким чином, тариф на послуги з розподілу електричної енергії становить на 2021 рік:

- для 1 класу напруги – 165,59 грн/МВт*год.;
- для 2 класу напруги – 1276,22 грн/МВт*год.

Звертаємо Вашу увагу, що на офіційному сайті АТ «Прикарпаттяобленерго» наявна вся інформація щодо діяльності нашого підприємства.



Чернявський М.О.
Заступник Голови Правління
з адміністративної діяльності